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Form number (if applicable): DCR-1A.

Incident Report. This incident report
form requires States to provide
additional information for each
reportable death identified in the
Quarterly Summary that occurred
during interactions with law
enforcement personnel or while in their
custody.

For each reportable death identified
in the Quarterly Summary, a State must
complete and submit by the same
reporting deadline an Incident Report
(Form DCR-1A), which contains
specific information on the
circumstances of the death and
additional characteristics of the
decedent. These include:

e The decedent’s name, year of birth,
gender, race, and ethnicity.

e The date, time, and location of the
death.

e The law enforcement or
correctional agency involved.

e Description of the manner of death.

States must answer all questions on
the Incident Report before they can
submit the form. If the State does not
have sufficient information to complete
one of the questions, then the State may
select the “unknown’” answer, if
available, and then identify when the
information is anticipated to be
obtained.

Component: Bureau Justice
Assistance, U.S. Department of Justice.

4. Affected public who will be asked
or required to respond, as well as a brief
abstract: Primary: State, Local, or Tribal
Government.

Abstract: To comply with the
mandate of the DCRA, the Department
of Justice, Bureau of Justice Assistance,
is proposing a new data collection for
State Administering Agencies to collect
and submit information regarding the
death of any person who is detained,
under arrest, or is in the process of
being arrested, is en route to be
incarcerated, or is incarcerated at a
municipal or county jail, State prison,
State-run boot camp prison, boot camp
prison that is contracted out by the
State, any State or local contract facility,
or other local or State correctional
facility (including any juvenile facility).

DQJ proposes the following plan to
collect DCRA information at the end of
fiscal year 2019 and beyond. The plan,
which constitutes “guidelines
established by the Attorney General”
pursuant to section 2(a) of the DCRA,
encompasses provisions specifically
required by the statute.

For purposes of this notice, the term
“reportable death” means any death that
the DCRA or the Department’s
guidelines require States to report.

Generally, these are deaths that
occurred during interactions with law
enforcement personnel or while the
decedent was in their custody or in the
custody, under the supervision, or
under the jurisdiction of a State or local
law enforcement or correctional agency,
such as a jail or prison. Specifically, the
DCRA requires States to report
“information regarding the death of any
person who is detained, under arrest, or
is in the process of being arrested, is en
route to be incarcerated, or is
incarcerated at a municipal or county
jail, State prison, State-run boot camp
prison, boot camp prison that is
contracted out by the State, any State or
local contract facility, or other local or
State correctional facility (including any
juvenile facility).” 34 U.S.C. 60105(a).

Please note that the DCRA
information that States submit to the
Department must originate from official
government records, documents, or
personnel.

The DCRA requires quarterly
reporting. Beginning with the first
quarter of FY 2020 (October 2019),
quarterly DCRA reporting to BJA will
include all reportable deaths—deaths
occurring during interactions with law
enforcement personnel or while in their
custody and deaths in jail, prison, or
detention settings. (i.e., deaths
reportable on Form DCR-1).

5. An estimate of the total number of
respondents and the amount of time
estimated for an average respondent to
respond: For purposes of this collection,
the term ““State” includes any State of
the United States, the District of
Columbia, the Commonwealth of Puerto
Rico, the Virgin Islands, American
Samoa, Guam, and the Northern
Mariana Islands. Thus, the affected
public that will be asked to respond on
a quarterly basis each federal fiscal year
includes 56 State and Territorial actors.
These States will be requesting
information from approximately 19,450
State and local law enforcement
agencies (LEAs), 56 State and Territorial
departments of corrections, and 2,800
local adult jail jurisdictions.

6. An estimate of the total public
burden (in hours) associated with the
collection: For purposes of this burden
calculation, it is estimated that for each
fiscal year there will be a total of 1,900
reportable deaths by 1,060 LEAs, 1,053
reportable deaths by 600 jails, and 3,483
reportable deaths by prisons.

For FY 2020 and beyond, the total
projected respondent burden is
13,756.49 hours. States will need an
estimated 4.00 hours to complete each
Quarterly Summary for a total of
4,480.00 hours, 0.25 hours to complete
each corresponding Incident Reports

(DCR-1A) for a total of 1,713.49 hours.
For LEAs, the estimated burden to assist
States in completing the Quarterly
Summaries is 0.40 hours per Report for
a total of 1,696.00 hours, and a total of
1,425.00 hours, at 0.75 hours for each
corresponding Incident Report. The
estimated burden for jails is a total of
960.00 hours to assist States in
completing the Quarterly Summaries
and 789.75 hours in completing
Incident Reports. Finally, the estimated
burden for prisons to assist States in
completing the Quarterly Summaries is
a total of 80.00 hours, and a total of
2,612.25 hours to assist States in
completing Incident Reports.

If additional information is required
contact: Melody Braswell, Department
Clearance Officer, United States
Department of Justice, Justice
Management Division, Policy and
Planning Staff, Two Constitution
Square, 145 N Street NE, 3E.405A,
Washington, DC 20530.

Dated: September 2, 2021.

Melody Braswell,

Department Clearance Officer for PRA, U.S.
Department of Justice.

[FR Doc. 2021-19400 Filed 9-7-21; 8:45 am]
BILLING CODE 4410-18-P

OFFICE OF MANAGEMENT AND
BUDGET

Request for Comments on Zero Trust
Strategy Document

AGENCY: Office of Management and
Budget, (OMB).

ACTION: Notice of public comment
period.

SUMMARY: The Office of Management
and Budget (OMB) is seeking public
comment on a draft strategy document
titled “Moving the U.S. Government
Towards Zero Trust Cybersecurity
Principles.”

DATES: The public comment period
begins on September 8, 2021 and will
last for 14 days. The public comment
period will end on September 22, 2021.
ADDRESSES: Interested parties should
provide comments at the following link:
https://zerotrust.cyber.gov/. The Office
of Management and Budget is located at
725 17th Street NW, Washington, DC
20503.

Instructions: Comments that are sent
by means other than submission using
the instructions on https://
zerotrust.cyber.gov, or that are received
after the end of the comment period,
may not be considered. Comments
submitted in response to this notice may
be made publicly available and are


https://zerotrust.cyber.gov/
https://zerotrust.cyber.gov
https://zerotrust.cyber.gov
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subject to disclosure under the Freedom
of Information Act. For this reason,
please do not include in your comments
information of a confidential nature,
such as sensitive personal information
or proprietary information, or any
information that you would not want
publicly disclosed.

FOR FURTHER INFORMATION CONTACT: Eric
Mill at zerotrust@omb.eop.gov or 202—
456-3484.

SUPPLEMENTARY INFORMATION: The Office
of Management and Budget (OMB) seeks
comment on a draft of a Federal
Government strategy to move
Departments and Agencies to a zero
trust architecture. Executive Order
14028, “Improving the Nation’s
Cybersecurity,” requires the Federal
Government to adopt a zero trust
architecture. OMB is publishing
strategic guidance for Departments and
Agencies containing baseline
expectations for their migrations to a
zero trust architecture. OMB welcomes
public input on this strategy in advance
of finalization. This strategy document
will be available for review and public
comment at https://zerotrust.cyber.gov/.

Clare Martorana,

U.S. Federal Chief Information Officer.
[FR Doc. 2021-19303 Filed 9-7-21; 8:45 am]
BILLING CODE 3110-05-P

NATIONAL AERONAUTICS AND
SPACE ADMINISTRATION

[NOTICE: 21-057]

Name of Information Collection: NASA
Assurance of Civil Rights Compliance

AGENCY: National Aeronautics and
Space Administration (NASA).

ACTION: Notice of information collection.

SUMMARY: The National Aeronautics and
Space Administration, as part of its
continuing effort to reduce paperwork
and respondent burden, invites the
general public and other Federal
agencies to take this opportunity to
comment on proposed and/or
continuing information collections.

DATES: Comments are due by October 8,
2021.

ADDRESSES: Written comments and
recommendations for this information
collection should be sent within 60 days
of publication of this notice to
www.reginfo.gov/public/do/PRAMain.
Find this particular information
collection by selecting ““‘Currently under
30-day Review—Open for Public
Comments” or by using the search
function.

FOR FURTHER INFORMATION CONTACT:
Requests for additional information or
copies of the information collection
instrument(s) and instructions should
be directed to Claire Little, NASA
Clearance Officer, NASA Headquarters,
300 E Street SW, JF0000, Washington,
DC 20546, 202-358—-2375 or email
claire.a.little@nasa.gov.
SUPPLEMENTARY INFORMATION:

I. Abstract

The National Aeronautics and Space
Administration (NASA) Office of
Diversity and Equal Opportunity and
the Office of Procurement, in
accordance with Title VI of the Civil
Rights Act of 1964, Title IX of the
Education Amendments of 1972,
Section 504 of the Rehabilitation Act of
1973, and the Age Discrimination Act of
1975, requires grant awardees to submit
an assurance of non-discrimination
(NASA Form 1206) as part of their
initial grant application package. The
requirement for assurance of
nondiscrimination compliance
associated with federally assisted
programs is long standing, derives from
civil rights implementing regulations,
and extends to the grant recipient’s sub-
grantees, contractors, successors,
transferees, and assignees. Grant
selectees are required to submit
compliance information triennially
when their award period exceeds 36
consecutive months. This information
collection will also be used to enable
NASA to conduct post-award civil
rights compliance reviews.

I1. Methods of Collection
Electronic.

II1. Data

Title: NASA Assurance of Civil Rights
Compliance.

OMB Number: 2700-0148.

Type of Review: Extension of a
previously approved information
collection.

Affected Public: Business, other for-
profit, or not-for-profit.

Estimated Annual Number of
Activities: 50.

Estimated Number of Respondents
per Activity: 1.

Annual Responses: 50.

Estimated Time per Response: 4
hours.

Estimated Total Annual Burden
Hours: 200.

Estimated Total Annual Cost: $6,000.

IV. Request for Comments

Comments are invited on: (1) Whether
the proposed collection of information
is necessary for the proper performance
of the functions of NASA, including

whether the information collected has
practical utility; (2) the accuracy of
NASA'’s estimate of the burden
(including hours and cost) of the
proposed collection of information; (3)
ways to enhance the quality, utility, and
clarity of the information to be
collected; and (4) ways to minimize the
burden of the collection of information
on respondents, including automated
collection techniques or the use of other
forms of information technology.

Comments submitted in response to
this notice will be summarized and
included in the request for OMB
approval of this information collection.
They will also become a matter of
public record.

Lori Parker,

NASA PRA Clearance Officer.

[FR Doc. 2021-19446 Filed 9-7-21; 8:45 am]
BILLING CODE 7510-13-P

NATIONAL AERONAUTICS AND
SPACE ADMINISTRATION

[NOTICE: 21-056]

Name of Information Collection:
Remote Psychoacoustic Test, Phase 1,
for Urban Air Mobility Vehicle Noise
Human Response

AGENCY: National Aeronautics and
Space Administration (NASA).

ACTION: Notice of information collection.

SUMMARY: The National Aeronautics and
Space Administration, as part of its
continuing effort to reduce paperwork
and respondent burden, invites the
general public and other Federal
agencies to take this opportunity to
comment on proposed and/or
continuing information collections.
DATES: Comments are due by November
8, 2021.

ADDRESSES: Written comments and
recommendations for this information
collection should be sent within 60 days
of publication of this notice to
www.reginfo.gov/public/do/PRAMain.
Find this particular information
collection by selecting “‘Currently under
60-day Review—Open for Public
Comments” or by using the search
function.

FOR FURTHER INFORMATION CONTACT:
Requests for additional information or
copies of the information collection
instrument(s) and instructions should
be directed to Claire Little, NASA
Clearance Officer, NASA Headquarters,
300 E Street SW, JF0000, Washington,
DC 20546, 202—358-2375 or email
claire.a little@nasa.gov.

SUPPLEMENTARY INFORMATION:


http://www.reginfo.gov/public/do/PRAMain
http://www.reginfo.gov/public/do/PRAMain
https://zerotrust.cyber.gov/
mailto:claire.a.little@nasa.gov
mailto:claire.a.little@nasa.gov
mailto:zerotrust@omb.eop.gov
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